

U brojevima 1 i 2/2003 časopisa "Krmiva" prikazana su izlaganja koja su imali tehnički urednik časopisa dipl. ing. agr. Ivan Marohnić te glavni i odgovorni urednik dr. sc. Franjo Dumanovski sa svečane promocije knjige "Bibliografija" časopisa "Krmiva" u povodu 40. godine izlaženja od 1959. do 1998. godine. U nastavku osvrt na spomenuti događaj u nastavku donosimo mišljenje prof. dr. sc. Tajane Černy, profesorice s Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za hranidbu.

Uredništvo

Mišljenje recenzenta: Autori koji su sabrali, i uredili ovo djelo "BIBLIOGRAFIJA" 40 godina časopisa "KRMIVA" 1959. do 1998. obradili su jedno važno razdoblje izdavačke djelatnosti čija se je potreba pojavila na našim prostorima u svrhu objedinjavanja proučavanja problematike i davanja rješenja praksi kao interdisciplinarne potrebe stručnog podizanja novostvaranih kadrova za odgovarajuće zadatke naglo rastuće proizvodnje stočne hrane i industrijske proizvodnje peradi, svinja, preživača, riba, divljači. Časopis je bio, a i sada je, jedan od glavnih oslonaca svim stručnjacima koji rade u neposrednoj proizvodnji, ali isto tako i istraživačima koji se bave istraživanjem hranidbe životinja posebno u načinu držanja kao i tehničkim, tehnološkim, laboratorijskim istraživanjima. Taj je časopis za kratko vrijeme postao nezaobilazno štivo svih stručnjaka kojih je u našoj zemlji ne mali broj, sa specijalističkim znanjima među agronomima, ve-

terinarima, strojarima, kemičarima, ekonomistima. Svojim sadržajem i piscima članaka i priloga časopis se može svrstati u red svjetskih časopisa s tom tematikom kao što što su Kraftfutter iz Njemačke te Feedstffs iz SAD naravno prilagođen našim potrebama i mogućnostima. U smjeni generacija trebalo je učiniti "BIBLIOGRAFIJU" za proteklih 40 godina izlaženja kako bi se svi zainteresirani mogli koristiti sadržajem i štivom objavljenim u tom razdoblju. Iz tog štiva može se stalno učiti da se ne bi upadalo u pogriješke uslijed nepoznavanja osnovnih saznanja koja su opisana u prijašnjim godištim a da bi se u budućnosti časopis mogao posvetiti uvijek aktualnim temama proizvodnje stočne hrane koja se i dalje, kao i do sada, brzo razvija te hranidbe životinja na industrijski način pred koji se stavljaju sve veći zahtjevi.

Prof. dr. Tajana Černy